



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **В Красночетайском районе заключена под стражу местная жительница, обвиняемая в причинении смерти сожителю**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 65-летней жительницы деревни Кумаркино Красночетайского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, около 21 часа 10 февраля 2022 года обвиняемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у себя дома в деревне Кумаркино Красночетайского района, в ходе ссоры с 61-летним сожителем, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесла ему не менее двух ударов ножом по туловищу. От полученных ранений мужчина скончался 22 февраля 2022 года в реанимации лечебного учреждения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Обвиняемая задержана. По ходатайству следователя судом в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1660175>